

Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 19 (4218)

СУББОТА, 12 февраля 1972 года

Год издания 37-й
Цена 2 коп.

Фоторепортаж

В СОВХОЗЕ «Краснинский» в разгаре ремонтная стада. В мастерской полным ходом идет подготовка тракторов, комбайнов. Механизаторы соревнуются за завершение ремонта этих машин к 1 апреля.

В коллективе рабочих мастерской немало настоящих мастеров своего дела. Один из них — слесарь Рудольф Яковлевич Гриб. Механизаторскому делу он отдал два десятка лет, за эти годы в совершенстве овладел техникой. «Мастер своего дела», — так отзываются о нем его товарищи. Этую репутацию он подтвердил прошлой осенью, когда намолотил более 8 тысяч центнеров зерна.

Но особое мастерство у него проявилось в мастерской. Шесть лет назад ему доверили ремонтировать и регулировать гоночную аппаратуру, и с тех пор он — незаменимый во времена ремонта человека. Ремонт и настройка топливной системы двигателей — дело тонкое, требующее, кроме опыта, еще и особого чутья, таланта. Ошибся при регулировке сложного механизма — и вот зам перерасход топлива или снижение мощности дизеля. У Рудольфа Яковлевича такого не бывает. Все двигатели, к которым готовил он топливную аппаратуру, работают как часы. Причем выполняет Р. Я. Гриб задания всегда с опережением сроков.

Ударной, мастерски сделанной работой отличается в коллективе и токарь В. П. Дергачев. Свои смешные нормы он, как правило,

У ремонтиков — страда



выполняет на 120—130 процентов.

Вступив в соревнование за достойную встречу 50-летия образования СССР, комсомолец Дергачев взял обязательство довести сменную выработку до 140 процентов. И. слово свое держит.

Таких, как слесарь Р. Я. Гриб и токарь В. П. Дергачев, в мастерской немало. Как и в прошлые годы коллектив ремонтников стремится подготовить машинно-тракторный парк досрочно и с хорошим качеством.

В. МАТВЕЕВ.
На снимке: токарь В. П. Дергачев (вверху) и слесарь Р. Я. Гриб.

Фото И. ВАСЬКИНА.

ГДЕ КАКИЕ НАДОИ

В первой колонке — суточный надой молока на корову за 10 февраля, во второй прибавка (+) или снижение (-) продуктивности по сравнению с 10 февраля прошлого года (в килограммах).

Хозяйства:

«Ударник полей»	8,6	+0,2
«Заря»	7,3	+0,6
«Ленинский путь»	6,8	+0,7
«Краснинский»	6,6	+0,1
«Красное знамя»	6,4	+0,7
«Колос»	6,4	-0,5
«Гигант»	6,3	+0,4
«Кузбасс»	6,2	+0,9
«Калининский»	6,1	-
«Путь к коммуне»	5,9	-0,1
Им. Жданова	5,8	+0,6
Им. Чкалова	5,8	-0,2
Им. Мичуринца	5,7	-1,4
«Родина»	5,3	+0,4
«Искра»	5,3	-0,1
«Новый путь»	5,2	+1,1
«Рассвет»	5,0	+0,1
Им. Ленина	5,0	-0,5
«Мир»	4,9	-0,3
«Заветы Ильича»	4,3	-0,1
«Труд»	4,8	-0,7
«Вагановский»	4,6	+0,4
По району:	5,9	-

Совет Министров РСФСР и ВЦСПС рассмотрели предложение Министерства сельского хозяйства Российской Федерации и ЦК профсоюза рабочих и служащих сельского хозяйства и заготовок об организации Всероссийского социалистического соревнования автономных республик, краев, областей, районов, колхозов и государственных хозяйств. Цель соревнования — повышение трудовой активности и творческой инициативы широких масс колхозников, рабочих совхозов, руководителей и специалистов хозяйств за дальнейший рост урожая зерновых культур, увеличение производства и сверхплановая продажа государства зерна.

В совместном постановлении Совета Министров РСФСР и ВЦСПС отмечена важная роль соревнования в решении задач, поставленных XXIV съездом партии перед тружениками села в девятой пятилетке. В целях поощрения победителей соревнования решено учредить переходящие Красные знамена Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

По итогам соревнования, которые будут подводиться раз в год по состоянию на 1 декабря, автономным республикам, краям и областям будут вручаться 12 переходящих

Красных знамен с первыми денежными премиями (15 тысяч рублей каждая) и 12 вторых денежных премий (по 10 тысяч рублей). Для районов-победителей учреждено 150 переходящих Красных знамен с выдачей денежных премий в размере 5 тысяч рублей. Кроме того, будут отмечаться знаменами и денежными премиями (по 1,5 тысячи руб-

ПОЛИТИНФОРМАТОРЫ УЧАТСЯ

Вчера в райкоме КПСС состоялся методический семинар политинформаторов района. В его работе участвовали руководители районных секций и группы политинформаторов колхозов, совхозов, организаций и учреждений, политинформаторы, секретари партийных организаций.

Главный бухгалтер совхоза «Краснинский» Д. А. Букин выступил с рефератом об использовании схем и диаграмм в проведении политинформаций на тему: «Итоги хозяйственной деятельности совхоза в первом году девятой пятилетки и задачи на 1972 год».

Политинформатор Промышленновского хлебоприемного пункта, завуч средней школы № 2 В. Ф. Шиловский рассказал участникам семинара об использовании альбома на те-

му: «Наш район в восьмой пятилетке и перспективы развития на девятую пятилетку».

О применении технических средств при проведении политинформаций собравшимся рассказал руководитель районной секции политинформаторов, директор средней школы № 2 И. П. Борданов. Он проанализировал фильмы «Дело партии — дело народа» и «Торжество ленинских идей», которые были продемонстрированы на семинаре.

Лекцию о международном положении для работников идеологического фронта прочитал лектор Обкома КПСС Я. Н. Елунин.

В заключение семинара перед собравшимися выступил второй секретарь райкома партии Г. В. Вечтомов.

(Наш корр.)

ЦВЕТНОЙ МЕТАЛЛОЛОМ — ПРОМЫШЛЕННОСТЬ!

В январе предприятия и хозяйства Промышленновского района собрали и сдали государству 9100 кг лома и отходов цветных металлов. Много ли это? Конечно, немного. Совхозы «Вагановский» и «Калининский», колхозы «Ударник полей», «Искра», им. Ленина, «Труд», «Ленинский путь», «Мир», «Красное знамя», «Путь к коммунизму», «Новый путь» и другие не сдали в январе ни одного килограмма, а план у них — около 4000 кг лома и отходов цветных металлов. Не поправили они положение и в феврале.

Руководителям вышеупомянутых предприятий и хозяйств иногда приходится напоминать в месяц два-три раза о необходимости выполнения плана поставки лома и отходов цветных металлов.

Особые условия сдачи и поставки лома и отходов цветных металлов, утвержденные постановлением Государственного арбитража при Совете Министров СССР от 16 марта 1960 года, предусматривают сдачу цветного металлом не реже двух раз в месяц, а руководители отдельных предприятий и хозяйств сдают его когда им вздумается. Это оказывает отрицательное влияние на работу металлургических предприятий и наносит ущерб государству.

Проверкой работниками управления «Вторцветмет» установле-

но, что во многих предприятиях и хозяйствах района грубо нарушаются инструкция по сбору, хранению и сдаче цветного металлом.

До сего времени многие предприятия и хозяйства продолжают сдавать лом и отходы цветных металлов на площадки «Вторцветмет» в сильно загрязненном, смешанном виде, не отделяя железа от лома цветных металлов. Это тоже оказывает влияние на работу металлургических агрегатов, ведет к перерасходу металлошлифов. Только из-за низкого качества лома и отходов цветных металлов предприятия и хозяйства района потеряли несколько тысяч рублей.

Почти на всех предприятиях и в хозяйствах поселка и района не ведется бухгалтерский учет лома и отходов цветных металлов, рекомендованный инструкцией Министерства финансов СССР и ЦСУ от 23 января 1954 года. В результате чего десятки и сотни тысяч рублей вылетают на ветер.

Перед руководителями хозяйств и предприятий района в феврале стоит задача: обеспечить не только выполнение февральского плана, но погасить образовавшуюся задолженность за январь. Справиться с этой задачей можно. Необходимо лишь взяться за решение ее со всей серьезностью.

Ф. ИЛЬДЕРЯНОВ.

СОРЕВНОВАНИЕ ХЛЕБОРОБОВ РОССИИ

дач, поставленных XXIV съездом партии перед тружениками села в девятой пятилетке. В целях поощрения победителей соревнования решено учредить переходящие Красные знамена Совета Министров РСФСР и ВЦСПС.

По итогам соревнования, которые будут подводиться раз в год по состоянию на 1 декабря, автономным республикам, краям и областям будут вручаться 12 переходящих Красных знамен с первыми денежными премиями (15 тысяч рублей каждая) и 12 вторых денежных премий (по 10 тысяч рублей). Для районов-победителей учреждено 150 переходящих Красных знамен с выдачей денежных премий в размере 5 тысяч рублей. Кроме того, будут отмечаться знаменами и денежными премиями (по 1,5 тысячи руб-

лей) 750 лучших колхозов, совхозов и других государственных хозяйств. Денежные премии по желанию хозяйств могут расходоваться на приобретение предметов культурно-бытового назначения колlettivного пользования.

Подведение итогов Всероссийского социалистического соревнования может быть признаны только те коллективы, которые добились увеличения валовых сборов зерна и повышения урожайности культур по сравнению со средним фактическим уровнем за последние три года. Обязательное условие — выполнение плана и сверхпланового задания по продаже государству зерна, а также задания по заготовке сортовых семян зерновых культур в государственные ресурсы. Кроме того, будет браться в расчет создание семенных фондов в полной потребности для посева в следующем году и необходимых фондов зернофураж для общественного животноводства,

НЕИСПОЛЬЗОВАННЫЕ РЕЗЕРВЫ— В ДЕЛО

С ОТЧЕТНОГО СОБРАНИЯ
КОЛХОЗА «УДАРНИК ПОЛЕЙ»

ОРГАНИЗОВАНО, по-деловому прошлое отчетное собрание в колхозе «Ударник полей». По отчетному докладу, с которым выступил председатель колхоза И. И. Ясько, и отчету ревизионной комиссии в прениях выступило 10 человек. В числе выступивших бригадиры комплексных бригад С. В. Степанов, А. П. Волков, Д. К. Попов, тракторист-машинист третьей бригады В. М. Сафонов, инженер-механик птицефермы Ю. С. Шаврин, Герой Социалистического Труда, председатель колхоза им. Ленина Г. М. Федирко. Докладчик и выступившие в прениях дали глубокий анализ хозяйственной деятельности в 1971 году, вскрыли многочисленные резервы дальнейшего роста производства, производительности труда, материального и культурного уровня жизни колхозников.

Труженики колхоза добились больших успехов в прошлом году. Получили небывалый урожай зерновых — по 25,2 центнера, по 196 центнерам зеленой массы кукурузы, по 44 центнера многолетних сеянных трав. Заготовлено 2650 тонн прекрасного сенажа (при плане 800 т.), 2750 тонн сена, 520 тонн травяной муки, засыпаны семена высших репродукций на всю посевную площадь, 51 процент которых доведены до первого и второго класса посевного стандарта. Производство молока за год выросло на 11 процентов, надой на фуражную корову достиг 3515 кг, а в первый комплексной бригаде на каждую фуражную корову получено по 3626 кг. Из 59 доярок 53 надоили более чем по три тысячи кг, а Нина Черакшева — по 4946 кг. Шагнули за четыре тысячи кг У. Ивлева, Г. Абдулкина, близки к четырем тысячам кг Н. Кытманова, А. Щекутова, В. Набиджанова и другие. 24 скотника дойных гуртов выполнили и перевыполнили свои обязательства.

Животноводы откормочных гуртов вырастили 6380 центнеров мяса вместо намечавшихся планом 4800 центнеров. 70 процентов проданного государству мяса сдано высшей упитанности. Только за счет 35-процентной надбавки за живой вес одной головы молодняка

ка весом более 350 кг и сверхплановую сдачу мяса колхоз получил 218 тысяч рублей чистой прибыли. Среднесуточный привес крупного рогатого скота за год составил 506 граммов, а во второй бригаде — 546 граммов, хотя там и не было специальной откормочной площадки. А. С. Иванова при сохранении 100 процентов телят добилась привеса по 870 граммов в среднем на голову.

Птицеводы колхоза получили и продали в торговую сеть Кузбасса 9 миллионов 200 тысяч яиц, значительно перевыполнив свои обязательства. На курицу-несушку получено по 132 яйца.

Построено два телятника на 350 голов, зерносклад на 3200 тонн, комбикормовый завод производительностью 50 тонн в сутки, поливные выпасы на площади 170 га, дом быта для животноводов второй бригады, детский сад-ясли на 90 мест, 13 жилых домов для переселенцев, продлен на 1704 метра водопровод. На новом строительстве освоено 530 тысяч рублей. Заслуживает самой высокой похвалы работа бригады монтажников и электриков, трудившейся на монтаже оборудования комбикормового завода. Под руководством Ю. С. Шаврина электрозварщики Буцкин Дмитрий, Шевченко Илья и другие изготавлили и установили своими силами большую часть оборудования завода. Хорошо поработала и вторая бригада монтажников под руководством Ф. А. Федоренко.

За год получено хозяйством 1290 тысяч рублей прибыли, что в два раза превышает плановые наметки.

Отмечая успехи, которые вызывают законную радость и гордость, труженики колхоза свое главное внимание на отчетном собрании сосредоточили на вскрытии резервов дальнейшего роста производства во втором году девятой пятилетки. А их оказалось немало.

Анализируя итоги и условия земледелия в хозяйстве, И. И. Ясько и главный агроном А. Т. Аксенов показали, что только по четвертой бригаде можно было уже в 1971 году получить дополнительно не менее 8500 центнеров зерна. Здесь во время сева были допущены большие нарушения

агротехники: поле перед посевом не прикатывалось, допускался большой разрыв по времени между лущением и посевом, между посевом и прикатыванием, в результате потери по 7–8 центнеров зерна с гектара. Некоторые трактористы нарушили технологию обработки почвы и посева. Даже во второй бригаде, получившей по 27,7 центнера зерна с гектара, имели место недостатки в агротехнике.

При заготовке сена в третьей, да и во второй и четвертой бригадах было допущено плохое стогование, в результате много сена промочено дождем и значительная часть попортилась.

Серьезные недостатки имели место при внесении минеральных удобрений, допускались огнешки, что неизбежно сказалось на урожае.

Не все благополучно и в эксплуатации тракторного парка и ремонте техники. Из-за большой текучести кадров в первой и третьей бригадах нарушаются сроки проведения технических уходов, много машин работает на износ и в ремонте поступают в разбитом состоянии. Тревожное положение и с подготовкой посевного инвентаря. Кукурузные сеялки изношены, отремонтировать их уже невозможно. Нужно изыскать выход. Не решили до сих пор механизаторы и вопрос о переоборудовании зерновых сеялок для одновременного внесения удобрений при посеве.

Много неиспользованных резервов и у животноводов. Четвертая бригада недополучила в прошедшем году, по меньшей мере, 300 килограммов молока на фуражную корону. Главная причина — недооценка значения зеленого конвейера в сентябре и октябре. Не все ладно в бригаде и с трудовой дисциплиной. Доярка Колокольцова В. раньше времени запускала коров, плохо выдавала и значительную часть их попортила. Правление колхоза было вынуждено отстранить ее от работы.

Имеет место большой падеж скота (3,4 процента) в третьей бригаде и два процента — в четвертой. Там же, в Морозово, в январе гурт молодняка в 150 голов не только не дал привеса, а, наоборот, уменьшил

вес на 10 центнеров, племенные телки в ноябре убили вес на 22 центнера.

Большой резерв животноводов — в повышении производительности стада. Более 500 коров по колхозу дают молока меньше 3000 килограммов и только 300 коров — по 4000 килограммов и больше. За счет замены малопродуктивных коров высокодоходными можно много достичь.

В колхозе закрепились устойчивые, хорошие кадры механизаторов, животноводов, строителей, специалистов. Отлично трудинтесь большинство комбайнёров, трактористов, шоферов, монтажников и других механизаторов. Однако еще значительная часть колхозников допускает нарушенную трудовую дисциплину, нерадивым отношением к труду наносит вред общественному хозяйству. По пяти дней прогуляли в уборку урожая комбайнеры Шипилев Михаил, Кондратий Александр. Тракторист второго класса Мясников Геннадий перерасходовал в год 3200 килограммов топлива, а совсем недавно в состоянии глубокого похмелья, буясируя комбайн на ремонт, «сунул» его опрокинуть. Присяч А. и Арбузов А., работая на зерносушилке, пьянизовали, ссыпали сушку зерна. Правление колхоза отстранило их от работы, назначило на них место В. Т. Мясоедова, А. Никишина, которые своим добросовестным трудом обеспечили высокопроизводительную работу сушкино-очистительного комплекса.

Большой вред колхозному производству, семье и делу воспитания детей наносит пьянство. За прошедший год 19 колхозников побывали в медвытрезвитель. Правление колхоза, партийной организаций и колхозной общественности предстоит многое сделать по искоренению пьянства и укреплению трудовой дисциплины.

С ценными предложениями по налаживанию производства полноценных комбикормов, выращивания цыплят и содержания, кормления несушек на птицефабрике Ю. С. Шаврин. Заслуживают внимания и предложения по улучшению бытовых условий работников птицефабрики, рабочих ремонтных мастерских.

Собрание утвердило социалистические обязательства колхоза на 1972 год, решило продолжить соревнование с колхозом им. Ленина, обязало правление колхоза реализовать неиспользованные резервы производства и устранить недостатки, имевшиеся в прошлом году.

Г. ЯКОВЛЕВ.

Навстречу дню

Советской Армии

ЗАЩИТИК РОДИНЫ

С декабря 1941 года по апрель 1942 года Алексей Владимирович Чубриков учился в военном пехотном училище. По окончании его он был назначен командиром взвода противотанковых ружей и направлен на Воронежский фронт. И с этой поры непрерывно находился на передовой до августа 1944 года.

Уже командиром роты пришлось участвовать в сражениях на Курской дуге. Вот, что он рассказал: На нашем участке обороны немцы пытались прорваться. Около 200 танков, построившись буквой «Н», двинулись в атаку. В нашу задачу входило задержать живую силу противника. Замечательно поработала наша артиллерия. Она такой огневой заслон устроила, что ни один танк не прошел, а мы сумели задержать пехоту. И хотя потери были и с нашей стороны, враг в течение многих дней боев не смог прорвать нашу оборону. За участие в этих боях я был награжден медалью «За отвагу».

В 1943 году фашисты закрепились в одной деревне. 8 суток мы старались выбить окопавшегося противника. Все попытки оказались безуспешными. Была сформирована группа обхода, командиром назначили меня. И одному фашисту не удалось уйти. За эту операцию наградили орденом «Красной Звезды». Уже в 1944 году за форсирование реки Айвазского получил орден «Отечественной войны» I степени. Запомнилась мне еще удачная операция. Батальон, которым я командовал, занимал три небольших высотки. Наши наблюдатели обнаружили, что немцы сосредоточились. Мы подготовили предупреждающий удар. А когда через три дня разведчики привели «языка», то выяснилось, что в результате этого боя сорвалась атака немцев, было убито 42 человека, в том числе три офицера.

Таких фронтовых эпизодов у отважного воина было немало. Сейчас Алексей Владимирович Чубриков уже шестой год трудится слесарем по оборудованию на Борисовском хлебоприемном пункте. Бывший воин и на трудовом фронте шагает в первых рядах.

В. МАКСИМОВ,

В КОНЦЕ января исполком райсовета заслушал отчет председателя Плотниковского сельского Совета И. Д. Луценко о выполнении Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля 1966 года «Об усилении ответственности за хулиганство.»

В принятом решении отмечено, что сельсовет мало что делает по сокращению и искоренению правонарушений. На территории Совета совершено много злостных и мелких хулиганств, значительно больше, чем в прошлом году, доставлено нарушителям в медвытрезвитель.

И это не случайно. Здешний исполком лишь три раза заслушивал отчеты участкового инспектора, а вопросы охраны общественного порядка в течение года на сессиях и заседаниях не обсуждались. Патрулирование дружинников и других общественных организаций в вечернее время, выходные и праздничные

Официальный отдел

ХУЛИГАНСТВУ — БОЙ!

дни в клубах, ДК, у вокзала, на столовой, торговом центре, где совершаются большие хулиганства, не осуществляется. Воспитательная работа с лицами, склонными к правонарушениям, на фермах, в сельпо, школах и по месту жительства ведется недостаточно. На многие информации о правонарушителях руководители совхоза «Заря», Плотниковского сельпо и других предприятий и общественных организаций реагируют неправильно, не принимают действенных мер по предупреждению антиобщественных поступков. В исполнкоме нет системы руководства общественными организациями. Правовая пропаганда ведется непланомерно и не носит наступательного характера.

Исполнком райсовета обязал

исполнком Плотниковского сельского Совета:

— усилить борьбу с хулиганством, привлечь к этой работе все предприятия, учреждения и общественные организации;

— систематически обсуждать на заседаниях комиссии по социалистической законности и охране общественного порядка сельского Совета непосредственно на предприятиях и в учреждениях вопросы перевоспитания правонарушителей;

— на фермах совхозов «Заря» и «Калининский», на станции Плотниково создать территориальные дружины. Часть дружинников должна проводить воспитательную работу по месту жительства пьяниц, дебоширов и других нарушителей;

— ежеквартально планировать и систематически читать лекции и доклады на правовые темы для трудящихся на предприятиях, в организациях и по месту жительства;

— усилить пропаганду, направленную на борьбу с алкоголизмом. Широко привлекать для этого медицинских работников, полнее использовать печать, радио;

— упорядочить торговлю крепкими спиртными напитками;

— значительно улучшить воспитательную и культурно-массовую работу среди населения, особенно среди молодежи, повысив требовательность за ее состояние к руководителям предприятий, организаций и школ.

Председатель районного народного суда Н. И. Щербаков обязан разобраться с деятельностью товарищеских судов и оказать им практическую помощь в работе.

ВЕТЕРАН ЖИВОТНОВОДСТВА



Валентина Васильевна Бубенникова свою трудовую жизнь начала шестнадцатилетней девочкой в селе Васькове. В тот памятный год страну опалила своим грозным дыханием Великая Отечественная война. Нужно было заменять мужчин, ушедших на фронт. Ее послали в МТС учиться на курсы трактористов.

— Курсы я окончила, — вспоминает она о тех временах, — но закрепиться механизатором не сумела. Судите сами. Сейчас моложе идет в училище механизации с образованием 8—10 классов. Они и книги по устройству тракторов читают, и по чертежам понимают, и записывают то, что рассказывают учителя. Да и учатся два года. А я в школу всего один год ходила, а на курсах училась только шесть месяцев. Вот ихватила горяч в первое лето, сев за руль колесного трактора. Заглохнет трактор в поле — беда! Крутишь, крутишь его заводную ручку, спина взмокнет, пот глаза выедает, а он, сердечный, только чихает. Наилячешься досыта, пока бригадир или механик подъедет и поможет устранить неисправность.

Да и с горючим была настоящая беда. За перерасход керосина взыскивали строго. А мой трактор оказался на редкость

«прожорливым». Много уходило денег на расплату за пережог горючего. Вот и пришлося перейти работать пропециком, а землей — в животноводство. Это дело было мне и милей, и привычней. Ведь с самого детства помогала матери ухаживать за скотом. А самое главное, тут переломной не какие-нибудь карбюраторы и валы отбора мощности, а живые существа. Телята и коровы, как малые дети, — говорить не умеют, а понять их можно, если захочешь.

Так с войны и закрепилась по велению сердца Валентина Васильевна в животноводстве. Работала и телятницей, и дояркой — там, где была нужнее. За тридцать лет, отданных животноводству, многое пришлось ей пережить и передумать. Были времена, когда отсутствовал порядок на фермах, не хватало кормов, да и оплата труда не всегда стимулировала старательный труд. Немало людей ушло за эти годы из животноводства, а кое-кто и совсем из села, уехал искать лучшей жизни. А вот Валентина Васильевна вместе с ветеранами и молодежью, приходившей на ферму, настойчиво добивалась роста поголовья общественного стада, повышения продуктивности коров, год от года увеличивая

надои до двух, а потом и до трех тысяч килограммов на корову, и ни разу не подумала о перемене профессии.

— Нет, — уточнила она. — Были и у меня перерывы в работе. За эти тридцать лет я вырастила четверых детей. Каждый раз, когда рождался ребенок, приходилось на какое-то время оставлять ферму, но ненадолго. Чуть подрастет малыш, и снова на работу. Теперь эти трудности позади. Старший уже отслужил в Армии, женился и работает механизатором, второй — служит, а третий после окончания восьмилетней школы учится на тракториста в ГПТУ. Только последняя, дочка, еще нуждается в материнской опеке — она учится в 6 классе. Да и дела на ферме не сравнишь с послевоенными. Упорядочилось содержание скота, механизировано доение, павозоудаление, улучшилась породность скота, богаче стали рационы. Труд стал много легче, производительней. Вместе с ростом надоев почти удвоилась и заработка на плата. Теперь бы только работать и работать, да вот жаль — уходят годы, — закончила она свой рассказ.

Только после этих слов я подумал, что Валентина Васильевна на начала разменивать пятый де-

сяток лет своей жизни. Такого вывода нельзя было сделать, глядя на ее добре лицо с чуть заметным выражением задумчивой грусти. Вот разве красивые большие глаза уже не блестят озорными искрами как в юности, а смотрят вдумчиво, пристально. В словах, высказанных Валентиной Васильевной, слышалась большая гордость за успехи, достигнутые фермой. В первом году пятилетки ферма уверенно перешла трехтысячный рубеж по надою. Такого еще не было за всю историю колхоза. А сама она надоила по своей группе по 3601 килограмму на корову. Ее труд заслуженно отмечен медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.», «За освоение целинных земель», «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

Второй год девятой пятилетки ветеран фермы В. В. Бубенникова начала успешно. Ежедневные надои по ее группе превышают 8,5 кг на корову, а ее годовые

обязательство — 3720 кг. Коллектив третьей фермы успешно борется за звание коллектива коммунистического труда, и нет никакого сомнения в том, что он добьется этого высокого звания.

Г. КУБЫШКИН.

На снимке: В. В. Бубенникова, одна из лучших доярок колхоза «Ленинский путь».

Фото И. ВАСЬКИНА.

КОНЦЕРТ ЗАПОМНИЛСЯ

В прошлую воскресенье в актовом зале детской музыкальной школы пос. Промышленная было особенно многолюдно. Все — первоклассники и выпускники, родители и педагоги с нетерпением ждали начала концерта. Ведь перед ними должен был выступить бывший воспитанник школы Евгений Борисов. Многие знали, что почетный гость в 1966 году окончил 4 класса школы, поступил в Кемеровское музыкальное училище и успешно окончил его. А сейчас он студент 2 курса государственной консерватории г. Новосибирска.

Но вот раскрылся занавес, и гость взял в руки инструмент — выборный баян. Затих зал. Ребята восторженно глядели на человека, для которого музыка стала второй жизнью и к чему сей-
час тянутся их юные сердца.

Концерт, как и следовало ожидать, прошел на высоком уровне. Прелюдии и фуги Баха, зажигательная испанская мелодия «Малагуэньи» композитора Лекуона, «В подражание Альбенису» Шедрина, «Капричо» Репникова с быстрой сменой настроений и неожиданностью мелодических оборотов, «Рапсодия № 8» Листа — это и многое другое было исполнено с таким чувством и виртуозностью, что аплодисментам, казалось, не будет конца.

Все восхищались музыкантам,

потому что каждый понимал,

добиться такого успеха одного

talanta мало. Нужен труд, долгий, упорный.

В. КОСОЛАПОВ,

директор музыкальной школы.

деятельные артисты, коллекции клубов, предприятий показывают свое мастерство. Звучат задушевные песни, озорные куплеты.

Но что это там? Пожар? Нет, не волнуйтесь! Это сжигают чучела, изображающие пьяниц, хулиганов, тунеядцев, все возможных разгульдев и, конечно, войну. Одним словом, все, что чуждо советским людям.

Таким представляется этот праздник проводов «Русской зимы» районной комиссии по подготовке и проведению веселого гуляния.

Руководителям предприятий, организаций, хозяйств, учреждений, профсоюзным и комсомольским организациям, работникам райпотребсоюза и линкора нужно внимательно отнестись к подготовке этого важного мероприятия. Трудящиеся должны проявить максимум изобретательности, выдумки с тем, чтобы традиционный праздник соответствовал особенностям этого года — второго года девятой пятилетки и 50-летнего юбилея образования СССР.

А. МАКАРОВ,
член комиссии.

Все на праздник „Русской зимы“!

Праздник «Русской зимы» глубоко традиционный. Это новый и в то же время один из старейших веселых праздников, сопровождающихся большим гулянием, шествиями ряженых, катанием на тройках. В этом году он проводится 5 марта.

Чтобы это торжество захватило каждого своей удачей, весельем и было массовым, нужно хорошо к нему готовиться на всех предприятиях, в хозяйствах, в торговых организациях.

Давайте на миг представим, что мы уже на празднике.

Как интересны настоящие конные скачки верховых! А катание на санках! Посмотрите, с каким восторгом смотрят на мчащиеся вихрем под разноголосый перезвон бубенцов лихие тройки, сверкающие праздничной сбруей, повязанными в гривы алыми лентами! А из кошевы, застланной ковром, сияют улыбки. Баянисты удалой так наигрывают, словно не баяня поет, а душа,

задорно, как развернувшаяся пружина, взлетают острые чащушки. Словно из сказки, важно выплывают три богатыря. Шлемы блестят в лучах солнца, тяжелая стальная кольчуга, обнаженный меч, булава и копье готовы к новым сражениям. Вокруг развесены красочно оформленные афиши и плакаты с приветствиями, поздравлениями. Громкоговорители выплескивают на всю улицу праздничные марши, призывают, объявления о победах в скачках.

А вот и луноход. Его щупальца готовы к новым лунным работам. На перекрестках и обочинах дорог стоят снежные бабы с указателями «Мороженое», «Шашлычная», «Ба- трушки» и т. д. А голосистые зазывалы громко выкрикивают:

— Эй, подходи побстрей! Игрушки, бублики, погремушки! Пришли на гулянье, нечего скучаться!

Лоточницы весело расхваливают свой товар:

— Девушка-красавица, купи рубашку жениху своему, а ты, добрый молодец, не скупись, возьми своей молодушке шелковую косьиничку да пряник сладкий, медовый!

— Блинчики, блинчики с маслом! Кто замерз? Быстрей сюда! Самовар большой, на всех хватят. Еще бы! Горячий, сладкий и душистый чай особенно вкусен на морозе.

На гладком столбе, покрытом ледком, на самой макушке висят сапоги, а чуть ниже сидит паренек, крепко держась руками и ногами. Вот он почтит у цели. Снизу слышатся крики:

— Давай, давай, ну еще чуточку!

Паренек протянул руку и, не удержавшись, заскользил вниз. Дружный хохот вскользнулся толпе, а на место неудачника уже лежит другой: испытку не убыточ.

А вот и ворота, настоящие, футбольные, с сеткой, и вратарь стоит. Кто желает попробовать точность удара по мя-

чу? Лежит он на штрафной одиннадцатиметровой площадке. Забьешь гол — получишь приз, ну, а если нет — пойдешь несолено хлебавши.

Что это там происходит? Так заразительно смеются, невольно хочется посмотреть. Ну, конечно, это старинная веселая борьба, бой на бревне мешками, набитыми соломой. Как увлеченно тузят друг друга эти двое уже не молодых мужчин. Но вот подходит болельщики один теряет равновесие и, поддевшись еще одним ударом, падает в снег. Победителю вручается приз, а желающих потягаться силой и ловкостью не убывает.

В стороне от дороги звенят детские голоса. Это санный поезд. А с ледяных горок не прочь покататься любой. Лишь бы удачно сесть, а потом пусть как угодно перевернет, в кучу миру превратит, все равно здорово!

У импровизированной сцены собралось столько народа, что даже трудно пробиться. Само-



ПОБЕДИЛИ КЕМЕРОВЧАНЕ

С 4-го по 6-е февраля в п. Промышленная впервые проходили областные соревнования по хоккею с мячом на первенство областного совета ДСО «Урожай».

Парад участников соревнований принял председатель райисполкома т. Романов. Он поздравил всех присутствующих с открытием состязаний, пожелал хоккеистам успехов.

В первый день на лед вышли команды кемеровчан и беловцев. С самого начала игры выделилось явное преимущество кемеровских хоккеистов. Их соперники не выдержали мощного нападка. За весь период борьбы 14 раз зажигался красный свет за воротами беловцев. Кемеровским же игрокам только один раз пришлось вынуть мяч из сетки.

Второй матч провели команды г. Топки и пос. Промышленная. Это была наиболее интересная, острая борьба. Первый же мяч, забитый в ворота топкинцев, поднял настроение у хозяев поля.

В течение этого матча, мят деять раз побывал в воротах гостей и только четыре — у промышленновцев.

Первый день соревнований принес кемеровчанам и промышленновцам по 2 очка.

Второй день начался игрой хоккеистов Кемерова и Промышленной. Эта борьба была очень упорной. К концу первого периода счет был равный — 1:1. Во втором периоде, конгратации следовали одна за другой у обеих команд. Затем кемеровцы забивают второй гол. Счет стал 2:1. Темп игры возрастает с каждой минутой. Счет сравнялся снова. Кто же выйдет победителем?

Следует удаление по одному человеку из каждой команды. Но вот гости прорвались к воротам соперников. Резкий удар, гол!

Вратарь не успел правильно среагировать. Да, нужно отметить, что лучшим бомбардиром этой встречи был Н. Абрамов, он забил все три мяча в ворота промышленновцев.

Вторая игра в этот день состоялась между беловцами и топкинцами. Сейчас топкинцы играли более собранно. Беловские хоккеисты не показали интересной игры, чувствовалась слабая подготовка, плохая техника. Эта игра прошла с полным поражением беловцев со счетом 1:2.

Третий день был решающим. Кому же достанется кубок? Лидеры уже выделялись. У кемеровчан было четыре очка, а у промышленновцев и топкинцев — по два. На поле вышли для ре-



шающего боя кемеровчане и топкинцы. Призеры Сибири и Дальнего Востока решили отдать все силы, но не уступить кубок. Этим удалось. Встреча закончилась поражением топкинцев со счетом 1:3. Судьба кубка была решена Кемеровчанами, стали его обладателями. Второе место заняла команда промышленновцев, третье — топкинцев и на последнем месте — беловские хоккеисты.

Н. ФОМИНЫХ.

На снимке: перед игрой.



ПОНЕДЕЛЬНИК, 14 ФЕВРАЛЯ

И ПРОГРАММА КЕМЕРОВО

18.28 Программа передач.
18.30 Для малышей. Мультфильм.

18.40 Населению о гражданской обороне. «Защита от оружия массового поражения в сельской местности».

18.55 «Мой брат». Киноочерк.

19.10 В помощь школам коммунистического труда. «Социалистическое предприятие и производственный коллектив».

19.40 «Хамсара — голубая дорога». Телеочерк. Кемеровской студии телевидения.

20.00 «Неделя». Информационная программа.

20.30 Показывает Советская Киргизия. «Первый учитель». Художественный фильм.

22.05 Музыка вокруг нас.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

КЛУБ ИМ. КИРОВА

12 февраля. Широкоэкранный художественный фильм. «Щит и меч». 3, 4 серии. Начало в 4 часа.

13 февраля. Художественный фильм. «Я встретил девушку». Начало в 5, 7, 9, часов.

13 февраля. Для детей. «Приключения желтого чемоданчика». Начало в 3 часа.

14 февраля. Публичная лекция на тему «Перспективы развития Кузбасса в девятой пятилетке». Читает лектор областного общества «Знание» Н. П. Латышенко. Начало в 7 часов.

ПАДУНСКАЯ. 13 февраля. Художественный фильм. «Освобождение». 2 серии. («Огненная дуга» и «Прорыв»). Начало в 5, 8 часов.

14 февраля. Художественный фильм. «Направление главного удара». 2 серии. Начало 5, 8 часов.

ТАРАСОВО. 12 февраля. Художественный фильм. «Весна на озере». Начало в 7, 9 часов.

13 февраля. Художественный фильм. «Симпатичный господин «Р». Начало в 7, 9 часов.

ЖУРАВЛЕВО. 12 февраля. Двухсерийный художественный фильм. «Салют, Мария!». Начало в 6, 9 часов.

13 февраля. Художественный фильм. «Черное солнце». Начало в 6.30, 9 часов.

БЮЛЛЕТЕНЬ № 14

о потребности в рабочих и служащих
в раб. поселке Промышленная

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

Промышленновский откормочный совхоз — шоферов на автомашины ГАЗ-51.

Промышленновский филиал орса — учеников продавцов в возрасте не моложе 17 лет, продавцов, зав. магазином, зав. базой, квалифицированных поваров, шоферов, грузчиков, инженера-строителя.

По вопросу трудоустройства обращаться к уполномоченному по использованию трудовых ресурсов (райисполком).

Партком и правление колхоза «Мир», исполнком Абышевского сельского Совета и коллектив Березовской восьмилетней школы выражают глубокое соболезнование рабочему школы Тихомирову Николаю Федоровичу по поводу безвременной смерти его сына

ТИХОМИРОВА
Александра Николаевича.

ДЕВОЧКА ВЕСИЛА 450 ГРАММОВ

Польским врачам удалось выхodить крошечную девочку, которая при рождении (в сентябре 1971 года) весила всего 450 граммов.

Роды были преждевременные, и надежд на жизнь не было никаких. Врачи погом сами признались, что они даже не знали, как приступить к делу. Сердце ребенка еле билось. Но решение бороться за жизнь крошки было все-таки принято. Ее поместили в специальный инкубатор с по-

вышенным содержанием кислорода. Пришлось применять искусственное питание, специальные уколы.

На 24-й день жизни девочка уже весила 601 грамм. В этот день врачи наконец разрешили зарегистрировать ее рождение. Она стала гражданкой ПНР и получила имя Карина.

В начале января 1972 года Карина достигла веса двух килограммов и покинула свой инкуба-

тор. Впервые, кроме молока и глюкозы она получила морковный сок. В середине января врачи убедились, что развитие девочки идет нормально. При весе 2,501 грамм родителям разрешили взять Карину домой, в новую квартиру, которую им предоставил профсоюз горняков. Отец и мать девочки работают на шахте и живут в поселке Светлохловице в Силезии.

Т. МАЛИНИЧЕВ.

АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: пос. Промышленная, ул. Крупской, 16-а. ТЕЛЕФОНЫ: редактора 0-79, зам. редактора 2-08, отв. секретаря и отдела партийной жизни 1-31, отдела культуры и писем 2-58, ТИПОГРАФИИ 2-67, бухгалтера 2-67 (2 звонка), заведующего типографией 1-09. Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг и субботу.

Заказ № 162.

Промышленновская районная типография управления по печати Кемеровского облисполко ма

Тираж 7794,